

# 莒县东收费员慧眼识失主

## 及时发现一司机丢失的钱包,十分钟后物归原主

本报3月13日讯(记者 彭彦伟 通讯员 杨涛 王梦雪 孙秀云) 10日下午4点左右,一辆拉家禽的货车司机在日兰高速公路莒县东收费站办理免费手续时钱包落在马路上,里边有现金3000元以及各种证件,四中队收费员张瑞华发现后多方寻找失主,10分钟后还给失主。

10日下午4点左右,一辆拉家禽的车辆通过日兰高速公路

莒县东收费站,家禽是鲜活农产品,属于国家规定的免费通行高速公路,但需要拍照存档,司机办完免费手续后就离开了收费处。

可这辆拉家禽的货车刚离开收费处,后边一辆白色轿车司机突然从车上跑到收费口附近,“当时就看到他从地上捡起一个棕色钱包。”四中队收费员张瑞华说,“当时我就纳闷,车还没行驶过来怎么会丢钱包

呢,感觉应该是前边司机丢的。”随后他从收费亭里走出来,“当时我就问了句,钱包应该不是你的吧。”张瑞华说,张瑞华问完后,该司机把钱包放下后开车离开了。

“感觉应该是拉家禽的司机丢失,当时他还没走远,我向他招手,他没注意就开车走了。”张瑞华说。随后张瑞华拿着钱包来到收费处办公室,在同事的见证下打开钱包,“里边

有3000元现金,以及身份证、收据等证件。”张瑞华说。随后他们调出视频发现,钱包就是拉家禽的司机落下的。

张瑞华介绍,正当他们通过身份证联系失主的时候,司机又返回来询问钱包的事。经过核对,钱包正是该司机丢失的。“真是太感谢了,当时我也记不清丢在什么地方了,只能抱着试试的态度,没想到还真找到了。”司机马先生说。

莒县完善路网结构

计划投资1.25亿元  
推进村级公路建设

本报3月13日讯(记者 彭彦伟 通讯员 于日迪)

13日,记者从莒县交通运输局获悉,2013年莒县将重点实施村级公路网络化示范工程,进一步完善农村路网结构,加快农村公路建设和改造提升,构筑四通八达、方便快捷、安全畅通的新路网框架。其中,今年计划投资1.25亿元,完成村路网络化建设362.4公里,逐步实现农村公路“网络化”。

据悉,2012年,莒县抓住被确定为“首批全省村级公路网络化示范县”这一有利时机,计划利用2012、2013两年时间,投资3.36亿元实施村级公路网工程,新建、改建公路976.4公里,彻底消除农村“断头路、瓶颈路”,实现农村公路与国省道衔接顺畅、村与村互联互通,方便群众生产生活。

在去年完成614公里村级公路网工程的基础上,2013年将建设完成362.4公里,确保村级公路网工程建设保质、保量全面按时完成,进一步优化全县的路网结构,提升了通行质量,方便人民群众的便捷出行。

# 超载柴油罐车竟冒充“蔬菜快运”

## 无合法手续运油,被民警查获

本报3月13日讯(记者 彭彦伟 通讯员 陈龙霞 卢绪言 张永德) 11日,在335省道龙山段,一辆拉柴油的油罐车冒充蔬菜运输车,交警要求检查时司机企图逃窜,最终被交警查获并依法处理。

11日下午,陵阳中队民警在辖区335省道龙山镇路段执勤,在对一辆车号为鲁LV\*\*\*\*的轻型厢货例行检查时,突然该车驾驶人加大油门快速驶去,民警立马意识到该车可能有重大违法嫌疑,遂驱车追缉。民警通过喊话等方式不断发出信号,最终该

车靠边停下接受检查。

经盘查,民警闻到一股柴油的味道,但是车辆驾驶室内却赫然挂着“蔬菜快运”的标牌。在回答民警的询问时,该车驾驶人辩称拉的是蔬菜,但是神色紧张,显然心里有鬼。民警遂示意其打开厢货车厢接受检查,原来该车拉的是一个柴油罐,未办理危险物品运输许可证,而且经称重属于超载。民警依法对其不服从指挥、超载、非法运输危险品的违法行为作出了处罚,并对驾驶人宋某进行了深刻的交通安全宣传教育。



挂着蔬菜快运的牌子,拉的竟然是柴油。